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Stand:25.04.2002

Importsemantik KLD323 aus SIM.TXT für Waldorfschulen

Allgemein:

Es werden nur aktive Schüler verarbeitet (Status = 2).

Ein Schüler wird als männlich gewertet, wenn Geschlecht = 3 oder leer ist.

Eine Schülerin wird an Geschlecht = 4 erkannt.

Ein Schüler gilt als Nationalität deutsch, wenn Staatsang = 000 oder leer.

Ein Schüler gilt als Aussiedler, wenn (Staatsang = 000 oder leer)und

Aussiedler = -1.

Alle Schüler einer Klasse haben die gleiche Bezeichnung der Klasse. Verwendet werden die ersten 3 Zeichen des Feldes "Klasse". Dabei sind die ersten 2 Zeichen des Feldes Feldes der Jahrgang und das 3. Zeichen die Parallelität. Ist das Feld Klasse nur zwei Zeichen lang, dann wird die Parallelität als leer übernommen.

Teilklassen unterscheiden sich in mindestens einem Feld aus:


Gliederung (ist nur bei berufsbildenden Bildungsgängen relevant)


Fachklasse (ist nur bei berufsbildenden Bildungsgängen relevant)


Klassenart


Orgform

Aktjahrgang (wenn Aktjahrgang den ersten zwei Stellen der Klassenbezeichnung entspricht, wird der aktuelle Jahrgang der Teilklasse nicht gesetzt)


Foerderschwerp


Schwerstbeh


Reformpdg

Herkünfte:

1. Schüler, die bereits im letzten Jahr an der Schule waren:

Bedingung:



Versetzung ( leer

Herkunftsschulform: 

Herkunft = Schulform der aktuellen Schule

Herkunftsart:


a) VOJahrgang = AktJahrgang 



aa) ( Versetzung = 1 ( Art = 00 (nicht versetzt)



ab) ( Versetzung = 2 ( Art = 03 (freiwilliger Wiederholer)


b) VOJahrgang ( AktJahrgang

ba) (VOJahrgang = AktJahrgang -1) ( Versetzung = 0 ( Art = 11 (versetzt)

bb) (VOJahrgang < AktJahrgang -1) ( Versetzung = 0 ( Art = 12 (vorversetzt)

noch: Herkünfte:

2. Schüler, die im letzten Jahr noch nicht an der Schule waren:

Bedingung:



Versetzung = leer

Herkunftsschulform: 



AktJahrgang = 01 ( Herkunft = ES

Herkunftsart:

a) 30.06.(aktjahr -1) - Gebdat < 6 Jahre ( 30.06.aktjahr - Gebdat >= 6 Jahre ( Art = 51

b) 30.06.aktjahr - Gebdat < 6 Jahre ( 31.12. aktjahr - Gebdat >= 6 Jahre ( Art = 52

AktJahrgang ( 01 ( Herkunft = LSSchulform

Herkunftsart:


a) LSJahrgang = AktJahrgang 



aa) ( LSVersetzung = 1 ( Art = 00 (nicht versetzt)



ab) ( LSVersetzung = 2 ( Art = 03 (freiwilliger Wiederholer)


b) LSJahrgang ( AktJahrgang

ba) (LSJahrgang = AktJahrgang -1) ( Versetzung = 0 ( Art = 11 (versetzt)

bb) (LSJahrgang < AktJahrgang -1) ( Versetzung = 0 ( Art = 12 (vorversetzt)

Herkunftsgrundschule:

Bei Schülern mit LSSchulform "G" wird der Inhalt von LSSchulnummer berücksichtigt. Existiert die Herkunftsschulnummer für die Teilklasse bereits, wird die Anzahl (abhängig auch Anzahl weibl., Ausl. und Ausl. Weibl. )der Schüler um 1 erhöht. Existiert die Herkunftsschulnummer für die Teilklasse noch nicht, wird sie angefügt und mit Anzahl 1(abhängig auch Anzahl weibl., Ausl. und Ausl. weibl. ) gesetzt.

Wohnort:

Bei allen wird der Wohnort (Feld „Wohnort“) verarbeitet. Nach der Zusammenfassung der Schüler auf Teilklassenebene werden den bekannten Ortsbezeichnungen Gemeindekennzeichen zugeordnet. Die unbekannten Ortsbezeichnungen bleiben ohne Gemeindekennzeichen erhalten.

